

На заседании комиссии Думы обсудили нападение на бригаду скорой помощи, совершенное 9 декабря в Иркутске

Случай нападения на бригаду скорой медицинской помощи, совершенного 9 декабря 2016 года, обсудили на заседании постоянной комиссии Думы по муниципальному законодательству и правопорядку. Нарушитель был задержан и понес наказание.

Как сообщил начальник отдела УУП и ПДН Межмуниципального управления МВД России «Иркутское» Василий Елисеев, зачинщиком конфликта стал житель Иркутска 1985 года рождения, который за рулем своего автомобиля «подрезал» карету скорой помощи, а затем угрожал экипажу битой. Врач сообщила об инциденте в полицию, гражданина задержали с помощью плана «Перехват» и поместили в спецприемник. Результаты медицинского освидетельствования не показали признаки наркотического и алкогольного опьянения.

- Материалы проверки переданы в Октябрьский суд, который признал его виновным по статье «Мелкое хулиганство» КоАП РФ и назначил наказание в виде двух суток административного ареста. Активных действий, угрожающих жизни и здоровью медиков, задержанный не совершил, поэтому прокуратура Октябрьского округа отказалась в возбуждении уголовного дела, - сообщил Василий Елисеев.

Случаи противоправных действий в отношении бригад скорой помощи за последний год участились, добавил главный врач ОГБУЗ «Иркутская Станция Скорой Медицинской Помощи» Александр Маньков. Так, ночью 1 июня было совершено нападение на машину скорой психиатрической помощи, в результате которого врач и санитар получили травмы средней тяжести. В отношении нападавших, безработных молодых людей в возрасте от 18 до 25 лет, было возбуждено уголовное дело. Преступники получили от 1 года до 6 лет лишения свободы. Аналогичный случай произошел ночью 19 ноября, однако в этом случае нарушение признали административным. Александр Маньков также предположил, что безопасность медперсонала можно повысить с помощью «тревожных кнопок», установленных в машинах. Также планируется оборудовать видеорегистраторами весь парк транспорта.

Депутат Александр Квасов пояснил, что этот вопрос разбирается на комиссии для того, чтобы предать дело огласке.

- По всей стране звучат сообщения о том, что здесь скорую помощь не пропустили, там избили врачей. У нас это происшествие прошло незамеченным. Но хулигана наказали, и это правильно. И пусть каждый, кто возит с собой в машине оружие и угрожает им врачам, которые едут спасать чью-то жизнь, знает, что к нему будут применены меры, - заявил он.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта